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Poate să pară anacronism să vorbeşti despre simţul 
transcendenţei, al contemplaţiei şi al adoraţiei. Totuşi de acestea 
omul are mai multă nevoie, este o necesitate urgentă pe care din 
păcate deseori caută să o satisfacă cu experienţe devastatoare. 

 
Dar Biserica nu renunţă să vorbească de Isus Cristos singurul 

Răscumpărător care a asigurat prezenţa Sa în toate zilele până la 
sfârşitul lumii. El se face prezent mai ales în sacramentul altarului, 
sub semnul pâinii şi al vinului consacrate şi, conştientă de a avea în 
Euharistie comoara sa inestimabilă, Biserica nu va putea niciodată să 
renunţe la a o înconjura cu devoţiunea care îi este datorată, adică 
adoraţia.  

 
Este o valoare specifică Familiei noastre Religioase încă de la 

originile sale. Fondatoarea Victorine Le Dieu, o trăia cu intensitate şi 
îndemna să fie primul scop pentru toţi aceia care aderau la 
spiritualitatea sa. 

 
Pe urmele sale să intensificăm rugăciunea noastră de adoraţie 

în faţa Celui care este Domnul timpului şi al istoriei şi care a implantat 
cortul său în mijlocul oamenilor pentru a-i educa să stea cu 
Dumnezeu. Credinţa care în mulţi pare să nu mai aibă consistenţă sau 
incizie asupra vieţii, este totuşi un foc care ţinut aprins în inima 
câtorva, poate încă să aprindă întreaga lume. 

 
 
 
 
 



     
 
 

EXPUNEREA SF. SACRAMENT 
 

 Cântec  
  

 
RUGĂCIUNE DE INTRODUCERE 
 

 Doamne Isuse, în sacramentul euharistic te adorăm pe tine,  
prezent cu trupul, sângele, sufletul şi divinitatea ta, adică cu toată 
fiinţa ta. 

Noi te adorăm, Doamne Isuse! 
 

 Tu rămâi în mod misterios în mijlocul nostru ca cel ce ne-a  
iubit şi s-a dat pe sine pentru noi şi continui să rămâi sub speciile 
care exprimă şi ne comunică această iubire. 
 

Noi te adorăm, Doamne Isuse! 
 

 În Euharistie Tu, o Isuse, cu puterea Duhului Sfânt, 
actualizezi Paştele morţii şi învierii, ne uneşti la dăruirea Ta faţă de 
Tatăl, eşti Pâinea noastră prin Cuvântul şi Trupul tău frânt şi ne 
dăruieşti speranţa gloriei viitoare. 
 

Noi te adorăm, Doamne Isuse 
 

 Doamne Isuse, îţi mulţumim pentru prezenţa Ta reală în 
mijlocul nostru prin Misterul Iubirii tale. Te lăudăm, te preamărim şi 
te rugăm: măreşte-ne credinţa în Sfânta Euharistie! Deschide-ne 
inima la cunoaşterea ta şi la înţelegerea bogăţiilor iubirii tale. 

 



SĂ-L INVOCĂM PE DUHUL SFÂNT: 
  

Vino, Duhule Sfânt, dă-ne o inimă nouă 
care să ne facă să retrăim toate darurile pe care le-am primit de la 
Tine, împreună cu bucuria de a fi creştini, 
o inimă nouă mereu tânără şi armonioasă. 
 
Vino, Duhule Sfânt, dă-ne o inimă curată antrenată să-L  iubească 
pe Dumnezeu, 
O inimă curată care nu cunoaşte răul decât pentru a-l îndepărta şi 
a-l învinge. 
 
Vino, Duhule Sfânt, dă-ne o inimă mare, 
deschisă  la Cuvântul tău, care ne inspiră şi se închide la orice 
ambiţie dăunătoare, 
o inimă mare şi puternică pentru a-i iubi pe toţi, pentru a-i sluji pe 
toţi, pentru a suferi cu toţi; 
O inimă mare, puternică, fericită să bată doar împreună cu Inima lui 
Isus. 
 

Sfântul Părinte Papa Paul al -VI- lea 
 Cântec 

 
 
 CUVÂNTUL DOMNULUI Luca 19, 1-10 
           

Apoi a intrat şi a traversat Ierihonul. Şi iată, un bărbat numit 
Zaheu, care era şeful vameşilor şi era bogat, căuta să vadă cine este 
Isus, dar nu putea din cauza mulţimii, întrucât era mic de statură. 
Atunci a alergat înainte şi s-a suit într-un sicomor ca să-l vadă, căci 
avea să treacă pe acolo. 

Când a ajuns în acel loc, Isus şi-a ridicat ochii şi i-a spus: 
„Zaheu, coboară repede pentru că astăzi trebuie să rămân în casa ta”. 
El a coborât îndată şi l-a primit cu bucurie.  
Toţi cei care au văzut murmurau spunând: „A intrat să fie găzduit la 
un om păcătos”.Dar Zaheu, stând în picioare, i-a spus Domnului: 
„Iată, Doamne, jumătate din averea mea o dau săracilor şi, dacă am 
nedreptăţit pe cineva, îi dau înapoi împătrit”.Atunci Isus i-a spus: 



„Astăzi s-a făcut mântuirea acestei case, întrucât şi el este fiul lui 
Abraham. Pentru că Fiul Omului a venit să caute şi să mântuiască 
ceea ce era pierdut”. 
 

 
 

 
              INVITAŢIE LA INTERIORIZARE: 

 
 
1. Ierihon era oraşul celor înstăriţi. Palmierii săi, trandafirii săi, 
prospeţimea sa, îi atrăgea pe cei bogaţi. Dar, ca întotdeauna, erau şi 
săracii care se chinuiau să trăiască de pe urma firimiturilor sau a 
refuzului celor bogaţi. 
  
2. Tu, Isuse, în această cetate, deja vindecaseşi doi orbi, o mare 
mulţime te însoţea, te aclama dar, Tu, cu privirea lăuntrică a minţii 
tale divine, priveai un om, un păcătos. 
 
1. Te-ai dus la Ierihon pentru el: un om mic de statură, avar, 
afacerist, poate antipatic, unul din acei oameni care a făcut din bani 
unicul scop în viaţă. El nu ştie de Tine, dar Tu îl priveşti cum 
priveşti orice sărac, orice păcătos. 
 
2. În mintea lui nu era decât curiozitate: voia să te vadă. Poate auzise 
diferitele tale discursuri sau dorea într-adevăr să Te întâlnească! Tu, 
în marea Ta iubire, imediat ce descoperi într-un suflet un gram de 
bunăvoinţă, îl ajuţi, chiar dacă acesta este un pas scurt plin de mii şi 
mii de mizerii.  
  
1. Erau multe persoane bune în Ierihon dar, Tu ai voit să te opreşti în 
casa lui pentru că era o oaie rătăcită, un suflet aproape pierdut. Tu ai 
voit să intri la el. Mulţumesc, Isuse! Sub acel sicomor din Ierihon ne-
ai arătat cum este inima Ta, cu adevărat. 
 
2. Toţi încep să murmure dar, Tu, nu îti cobori nici măcar urechea la 
vocile care comentează, ca şi cum nu te-ar interesa. Eu, în schimb 



sunt mereu atent la ceea ce spun sau gândesc ceilalţi, ce spun despre 
mine, dacă mă aprobă sau mă condamnă. Acum, înţeleg că, pentru a 
face binele, trebuie să am în vedere doar ceea ce gândeşti Tu despre 
mine. 
  
1. „Fiul Omului a venit să caute şi să mântuiască ceea ce era 
pierdut”. Mulţumesc, Isuse! Tu eşti scăparea celor pierduţi, a celor 
disperaţi, a celor nefericiţi, a celor rătăciţi. 
 
2. Eşti lumina celor care te caută. Eşti mângâierea celor care au de 
luptat cu răul. Eşti bucuria celor care te-au găsit. Tu cauţi şi Tu 
mântuieşti. Tu nu aştepţi, mergi chiar în întâmpinarea păcătosului; 
printre spini şi mărăcini cauţi oiţa rătăcită, chiar dacă rişti astfel să se 
scandalizeze celelalte nouăzeci şi nouă. 
 
1. De ce , Isuse, eşti aşa? Pentru că Tu eşti Iubire, şi Iubirea e făcută 
aşa: cu cât vede mai multă suferinţă cu atât mai mult se 
îngenunchează şi se preocupă să nu-i lipsească nimic. Iubirea se duce 
acolo unde suferinţa e mai mare. Iubirea nu ştie să reziste, ea 
dăruieşte acolo unde vede că e nevoie. 
                            (Din învăţăturile Părintelui A. Gasparino) 
 
Moment de adoraţie în tăcere 
 Cântec




CUVÂNTUL DEVINE RUGĂCIUNE 
 

 „Astăzi trebuie să rămân în casa ta!” i-ai spus lui Zaheu. 
„În casa ta!”, nu în sicomor sau în ascuzătoarea provizorie pe care o 
folosise ca un refugiu. 
„În casa ta!”: în spaţiul sacru al intimităţii sale, acolo unde fiecare e 
în pace cu sine însuşi şi trăieşte în splendoarea adevărului fiinţei 
iubite de Dumnezeu. 
Cât este de greu astăzi pentru oameni „să se simtă acasă” 
sau să se „întoarcă acasă”... 



Doamne Isuse, Tu i-ai trimis pe apostoli să pregătească, pentru 
Ultima Ta Cină, o sală la etaj. 
Acolo Ţi-ai deschis Inima şi Le-ai revelat intimitatea Ta, Iubirea Ta 
fără margini care îi mântuieşte pe toţi. 
Acolo, în casă, la ultimul etaj, Le-ai consemnat, în darul euharistic al 
pâinii şi al vinului, Trupul şi Sângele Tău. 
Acolo, aveai să Te întorci în seara Paştelui pentru  Biserica adunată 
şi pentru a sufla peste ea darul Duhului Sfânt. 
Nu este suficient pentru noi creştinii să spunem cu buzele: „eu cred”, 
dacă apoi inima rămâne închisă în faţa Prezenţei Tale. 
Nu se poate doar să mâncăm din pâinea euharistică şi să bem din 
potirul binecuvântat şi să nu simţim în profundul inimii rechemarea 
exigentă la iubire, la iertare, la o comuniune de viaţă cu toţi fraţii. 
Avem nevoie ca Tu, Doamne, să ne eliberezi de orbire, de miopiile 
care ne împiedică să recunoaştem Chipul Tău şi Prezenţa Ta, în viaţa 
fraţilor noştri. 
Doamne, ai milă de noi! Intră în inimile noastre! 
Transformă-ne inima, cu aceeaşi transformare cu care Zaheu a fost 
bucuros să Te primească în casa lui. 
Vino în casa mea! Vino în casa noastră! 
Transformă-ne inima cu Prezenţa Ta, în casă de iubire pentru toţi 
fraţii noştri. 
 
 

 

 
 
Din Exortaţia Apostolică Sacramentum Caritatis, 82 

  În definitiv, "în «cultul» însuşi, în comuniunea euharistică, 
este conţinut faptul de a fi iubiţi şi de a-i iubi la rândul nostru pe 
ceilalţi. O Euharistie care nu se traduce într-o iubire practicată în 
mod concret este în ea însăşi fragmentată"Această evocare a valorii 
morale a cultului spiritual nu trebuie interpretată în cheie moralistă. 
Înainte de toate, este descoperirea fericită a dinamismului iubirii în 
inima celui care primeşte darul Domnului, se încredinţează lui şi 
găseşte libertatea adevărată. Transformarea morală, implicată în noul 



cult instituit de Cristos, este o tensiune şi o dorinţă cordială de a voi 
să corespundă iubirii Domnului cu întreaga sa fiinţă, chiar având 
conştiinţa propriei fragilităţi. Acest lucru despre care vorbim se 
oglindeşte bine în relatarea evanghelică referitoare la Zaheu (cf. Lc 
19,1-10). După ce l-a găzduit pe Isus în casa sa, vameşul este total 
transformat: decide să dea jumătate din averea sa săracilor şi să dea 
înapoi împătrit celor de la care a furat. Tensiunea morală care se 
naşte din găzduirea lui Isus în viaţa noastră provine din recunoştinţa 
că am experimentat apropierea nemeritată a Domnului.  




SĂ NE RUGĂM CU PSALMUL 144 
Ocroteşte-mă, Doamne, la umbra aripilor tale 


O Dumnezeule, regele meu, vreau sã te preamãresc şi sã 
binecuvântez numele tãu în veac şi în veacul veacului. 
Te voi binecuvânta în toate zilele şi voi lãuda numele tãu  
în veac şi în veacul veacului. 
 
Domnul este mare şi vrednic de orice laudã, mãreţia lui este fãrã 
margini.O generaţie va povesti altei generaţii lucrãrile tale  
şi vor istorisi minunile tale. 
Vor lãuda strãlucirea mãririi tale şi vor reaminti lucrãrile tale 
minunate. 
 
Vor povesti puterea faptelor tale înfricoşãtoare şi vor vorbi despre 
mãreţia ta; vor rãspândi amintirea bunãtãţii tale fãrã margini şi vor 
proclama dreptatea ta. 
 
Domnul este îndurãtor şi plin de milostivire, el este îndelung 
rãbdãtor şi plin de dragoste; Domnul este bun faţã de toţi,  
el îşi aratã bunãtatea faţã de orice fãpturã. 
 
 
 
 
 



 

 
 
 

 
Doamne, fă să reînvie inimile noastre prin harul 

tău puternic. Acele haruri minunate, pe care le oferi de 
atâta timp, să fie adunate cu iubire de inimile sincere şi să nu fie 
pierdute. Îndurare! Iertare! 
 

Doamne, fă să reînvie inimile noastre prin harul tău 
 

Domnul să fie binecuvântat! Iar opera să se poată dezvolta şi 
consolida printre mii şi mii de alte opere spre slava lui Dumnezeu şi 
mântuirea sufletelor. Îţi mulţumesc, Dumnezeul meu. 
 

O Doamne, fă să înalţăm din nou zidurile Ierusalimului, adică 
credinţa, speranţa şi iubirea în toate inimile, în special în inimile 
tinerilor de care depinde viitorul. 
 

Isus este unicul şi adevăratul Răscumpărător, dar El vrea să 
se slujească de creaturi slabe pentru a arăta oamenilor planurile sale 
şi cu siguranţă acordă un adevărat merit acelora pe care i-a chemat şi 
îi susţine cu harul său. 
 
 Tu, Doamne, ca întotdeauna, vei face totul din nimic. Fii 
binecuvântat, iubit şi slujit cu cea mai mare perfecţiune posibilă de 
către noi şi de către alţii. 
 
 Tu, Adevăr şi Viaţă, fii deci viaţa noastră. O, măreţie! o, iubire 
neînţeleasă! Mă prostern în faţa ta, cred, iubesc şi vreau să trăiesc 
numai din tine, în tine, şi pentru tine. Fiat! 
 

 



SĂ NE RUGĂM ÎMPREUNĂ  

 
Isus ne îndeamnă la milostivire şi la iertare sinceră pentru a 

trăi ca adevăraţi fii ai săi. Să invocăm ajutorul său şi să spunem: 
 

Doamne Isuse, vindecă inima noastră! 
 
Doamne, dăruieşte-L pe Duhul Sfânt Bisericii tale, pentru ca 

să ofere tuturor iertarea ta fără margini.Să ne rugăm  
 

Doamne, dă-ne puterea de a-i ierta pe fraţii noştri astfel încât 
să manifestăm şi noi gingăşia Ta. Să ne rugăm 
 

Doamne, dăruieşte pacea şi iertarea Ta tuturor acelora care se 
simt judecaţi şi îndepărtaţi din rândul fiilor tăi. Să ne rugăm 
 

Dă-ne, Doamne, o inimă mare, capabilă de reconciliere şi de 
adevărată milostivire pentru a imita astfel iubirea Ta fără margini. Să 
ne rugăm 
 

Doamne, dăruieşte mântuire acelora care te caută cu inima 
sinceră căci, fiind totuşi păcătoşi, să rămână mereu fiii Tăi. Să ne 
rugăm 
 

Doamne, dă ni-L pe Duhul Sfânt ca să ne amintească 
cuvintele tale şi să le dăruim tuturor oamenilor: celui care este singur 
şi părăsit, deziluzionat de viaţă, familiilor în dificultate, separate, 
despărţite, îngreunate de boală, celui care numai crede în iubire, 
celui care s-a îndepărtat de comunitate trist şi descurajat din cauza 
păcatelor noastre. Doar iubirea Ta nu are margini şi îi poate ajunge 
pe toţi.  Să ne rugăm 
  
 
 
 
 
 



Rugăciune – prin mijlocirea Victorinei.. 
 

Preasfântă Treime, Atotputernicie infinită,Te ador,  
Te iubesc şi Te rog, dacă acest lucru este conform voinţei Tale, 

să glorifici pe slujitoarea Ta, Sora Victorine Le Dieu,  
apostol înflăcărat al ispăşirii şi al reconcilierii. 

Ea, atrasă de Iubirea Ta infinită, dăruită nouă în Euharistie, 
ţi-a consacrat întreaga sa viaţă pentru a colabora cu Cristos, 

 „Unicul Răscumpărător” la opera mântuirii şi a-l readuce pe om în 
unitatea Sfintei Treimi.  

Prin mijlocirea ei şi pentru meritele sale, Te implor, Dumnezeul meu,  
să-mi acorzi harul pe care ţi-l cer din toată inima. 

fă ca fiecare om şi toate popoarele să se deschidă la dialog şi 
la reconciliere şi în lumea întreagă să domnească pacea. 
Primeşte rugăciunea mea, Părinte, izvorul oricărei sfinţenii,  

prin Isus Cristos Răscumpărătorul nostru 
care împreună cu Tine şi cu Duhul Sfânt vieţuieşte şi domneşte  

în vecii vecilor. Amin.  
Tatăl nostru 
 
 
 SĂ NE RUGĂM: 

 
O, Doamne, care în Fiul Tău, ai venit să cauţi pe cel care era 

pierdut, fă-ne demni de chemarea ta: împlineşte fiecare voinţă a 
noastră de bine, pentru ca să ştim să te primim cu bucurie în casa 
noastră şi a împărţi astfel bunurile pământeşti şi cereşti. Prin Cristos 
Domnul nostru. Amin. 
 
 Cântec pentru repunerea Sf. Sacrament. 
 Cântec sau rugăciune la Sf. Fecioară Maria 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
                                                                              

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

După ce a obţinut permisiunea episcopului, Victorine împreună 
cu o tânără, în anul 1864 începe la Avranches (Franţa) în casa 
paternă ceea ce are mai mult la inimă: adoraţia. Secretul vieţii 
sale este acela al apostolilor autentici din toate timpurile. Într-o 
societate unde Dumnezeu este dispreţuit, uitat, ofensat, huiduit şi 
în care mulţi fraţi mor de foame, suferă abandonul, violenţa, 
mizeria, simte că este datoria ei a-şi dărui viaţa pentru a 
colabora la planul de Răscumpărare: „Prima datorie a 
Congregaţiei este adoraţia ispăşitoare....Ea este sursa din care 
izvorăsc în mod necesar toate darurile pentru celelalte 
activităţi... Doar când vom avea inima puternic ancorată în 
Dumnezeu vom putea sa ne aplecăm spre abisul răului pentru a-i 
ajuta pe alţii să iasă...” 
 



 
 
 

Astăzi într-o lume în care se evidenţiază violenţă, egoism, 
marginalizare, violarea drepturilor omului, dezorganizare pe toate fronturile, 
ateism, secte..., este din ce în ce mai urgent să invvocăm ispăşire, 
reconciliere, pace, iubire!... 
 
 

Victorine Le Dieu, Fondatoarea Surorilor lui Isus 
Răscumpărătorul, a fost un mare apostol care a trăit aceasta carismă: 
mare dar pentru Biserică şi pentru timpurile noastre. 
 
 

În urmarea spiritualităţii pe care ne-a transmis-o şi în 
comuniune cu cei care o împărtăşesc, ne reunim în fiecare lună (pe 22 sau 
26) în întâlnirea „cenacole de rugăciune”, pentru a invoca de la 
Dumnezeu reconcilierea şi pacea.  
 
 
 
 
 


